INSTRUCŢIUNEA
privind prelevarea materialului pentru efectuarea studiului «Digene® HC2 Higt-Risk HPV DNA»
(test Digene HC2 ADN VPU)

Prelevarea materialului pentru efectuarea studiului test Digene HC2 ADN VPU (Digene®-test) se efectuează cu ajutorul setului special «Digene HC2 DNA» (produs de compania «DIAGEN»). Acest set conţine instrumentul special pentru prelevarea probei pe care se va efectua studiul. Utilizarea setului «Digene HC2 DNA» pentru prelevarea probei permite de a preleva materialul în cantitate suficientă pentru efectuarea testului Digene®, după prelevarea concomitentă cu o periuţă aparte a frotiului pentru testul PAP. Setul permit efectuarea în condiţii de laborator a testului Digene® şi PAP concomitent în regim de co-testare.

Algoritmul:
Pregătirea
Înlăturaţi cu un tampon de vată reziduurile de mucus de pe colul uterin.


Pasul 1
Introduceţi periuţa în canalul cervical la adâncimea de 1-1,5 cm, sau până la momentul în care firele periuţei vor atinge suprafaţa ectocervixului, fără a introduce periuţa complet în canalul cervical.
După aceasta întoarceţi de trei ori periuţa la 360 grade în direcţia opusă ceasornicului. Scoateţi periuţa fără a admite contactul firelor ei cu pereţii vaginali, cu pereţii exteriori ai eprubetei sau alte obiecte.

Pasul 2
Introduceţi capătul periuţei la fundul eprubetei. Fărâmaţi periuţa la nivelul marcajului, lăsând capătul periuţei în mediul de transportare.

Pasul 3
Eprubeta cu proba prelevată poate fi păstrată la temperatura de cameră timp de până la 2 săptămâni până la data efectuării studiului.
